

CONSILIUL LOCAL MIHĂILENI
JUDEȚUL BOTOȘANI

HOTĂRĂRE

privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local
pentru persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim
garantat pentru anul 2014

Consiliul Local al comunei Mihăileni, județul Botoșani întrunit în ședință
ordinară de lucru din 30.01.2014.

având în vedere expunerea de motive și proiectul de hotărâre inițiate de
primarul comunei Mihăileni Dl Barbacariu Ioan Laurențiu.

luând în considerare raportul de specialitate și raportul de avizare al
comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăileni

în conformitate cu

- prevederile Legii nr 52/2003 privind transparența decizională în
administrația publică locală.
- prevederile art 6 din Legea nr 416/2001 privind venitul minim garantat cu
modificările și completările ulterioare
- prevederile art 28 alin 3 a H.G nr 50/19.01.2011 privind aprobarea
Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr 416/2001
privind venitul minim garantat modificată și completată de H.G nr 57/2012.
În temeiul art 36 și 45 alin 1 din Legea nr 215/2001 privind administrația
publică locală cu modificările și completările ulterioare

HOTĂRĂȘTE

Art 1. Se aprobă planul de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2014
care vor fi efectuate de către persoane apte de muncă din familiile
beneficiare ale venitului minim garantat, conform anexei care face parte
integrantă din prezenta hotărâre.

Art 2 (1) Persoanele apte de muncă din familiile beneficiare ale venitului
minim garantat au obligația de a efectua acțiunile și lucrările de interes local
în funcție de numărul de ore calculate proporțional cu cuantumul ajutorului
social.

(2) Orele de muncă se calculează proporțional cu cuantumul ajutorului social de care beneficiază familia sau persoana singura , cu un tarif orar corespunzător salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată.

(3) Acțiunile și lucrările de interes local se vor desfășura cu respectarea normelor de securitate și igiena muncii , fără a depăși regimul normal de lucru de 8 ore pe zi .

Art 3 Prezenta hotărâre se comunică

-compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Mihăileni

-primarului comunei Mihăileni

-Instituției Prefectului Botoșani

MIHĂILENI

30.01.2014

Nr 3 /2014

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar

Apetri, Cornelia



PLAN DE ACTIUNI SI LUCRARI DE INTERES LOCAL PE ANUL 2014

Nr. crt.	Obiectiv	Actiuni si masuri intreprinse	Termen de realizare	Resurse	Responsabili
1	Lucrări de intretinere a acostamentelor drumurilor județene și comunale	Curățirea rigolelor de scurgere a apei pluviale, tăierea vegetatiei de pe marginea acestora	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 416/2001	Raileanu Constantin
2	Lucrări de curățare manuală a albiilor paraurilor de pe raza comunei	Îndepărtarea vegetatiei specifice crescute în albia paraurilor, îndepărtarea gunoalelor depozitate în aceste zone, decolmatare	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 416/2001	Raileanu Constantin
3	Lucrări de intretinere a zonei centrale (piața, primărie, dispensar, cămin cultural, școli, grădinițe)	Curățirea șanțurilor de scurgere a apei rezultată din ploii și zăpezii, îndepărtarea resturilor vegetale, a maracinisurilor, a gunoalelor, intretinerea acostamentelor, vopsirea și reparația gardurilor, etc	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 416/2001	Raileanu Constantin
4	Intretinerea terenului de fotbal	Tăiat iarba, curățat șanțuri, îndepărtarea maracinisurilor din curtea fostului CAP	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 416/2001	Raileanu Constantin
5	Lucrări de intretinere în incinta curților institutiilor publice	Îndepărtarea vegetatiei, plantarea de arbuști și pomi fructiferi, flori etc.	Permanent	Beneficiarii Legii nr. 416/2001	Raileanu Constantin
6	Lucrări de amenajare a spațiului de la Școala cu clasele I-VIII MIHATLENI	Îndepărtarea vegetatiei, plantarea de arbuști , pomi fructiferi , flori, amplasarea de bainei etc.	Lunile mai - iulie	Beneficiarii Legii nr. 416/2001	Raileanu Constantin
7	Intretinerea în sezonul rece a drumurilor comunale și județene	Îndepărtarea zăpezii cu mijloace mecanice și manuale, împrestierea de materiale antiderapante, etc.	Lunile noiembrie- martie	Beneficiarii Legii nr. 416/2001	Raileanu Constantin
8	Alte activități de interes și utilitate publică	Diferite activități de intretinere și reparații ocazionale de producerea unor fenomene naturale (ploi torențiale, vant puternic, incendii, inundații, cutremure)	Interventii ocazionale	Beneficiarii Legii nr. 416/2001	Raileanu Constantin

PRESEDINTE DE SEDINTA
Ienachi Vasile

